

18 февраля учащиеся 2 «А» класса посетили районную библиотеку. Ребятам была представлена программа **«Книжное царство, мудрое государство»**.

Сначала нас встретила библиотекарь, которая рассказала о работе библиотеки. Дети узнали, что такое библиотека, сколько книг в ней хранится, какие из них — для детей. Она рассказала о расположении книг на стеллажах, познакомила с читательским формуляром.

В библиотеке два отделения: абонемент и читальный зал, где и продолжилось наше общение. В читальном зале ребятам показали самые маленькие и самые большие книги библиотеки, были представлены разнообразные детские журналы и о чём можно в них прочитать, энциклопедии, иллюстрированные справочники для младших школьников, разные словари. Мы потрогали руками странички книги, которую читают слепые люди. Все вместе повторили правила обращения с книгами, как выбирать книги и как вести себя на абонементе и в читальном зале. Экскурсия получилась очень познавательной и интересной.



Неожиданным было появление сказочного персонажа - Бабы-Яги, которой мы помогли вспомнить вежливые слова. Она в игровой форме проверила у детей знание сказок и дала каждому напутственное пожелание. Провела с ребятами игру «Сломанный телефон». Было очень интересно и весело.

Дети получили массу впечатлений, по ходу всего мероприятия задавали свои вопросы. Многие из ребят захотели записаться в библиотеку и стать её читателями.